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Milé absolventky a absolventi,
 

je čas adventu a s tím neodmyslitelně přichází část roku, na kterou se všichni tolik těšíme.

Posíláme Vám srdečný pozdrav z Vaší alma mater a pravidelné shrnutí toho

nejdůležitějšího, co se v poslední době na univerzitě událo.
 

Přejeme vám hezké Vánoce a pevné zdraví Vám i Vašim blízkým
 

Klub absolventů UTB

Spustit PF 2023

JMENOVÁNÍ NOVÉHO REKTORA UTB

Prezident republiky Miloš Zeman dne 9. listopadu 2022 na Pražském hradě jmenoval

nového rektora Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně doc. Mgr. Milana Adámka, Ph.D.,

dosavadního proděkana Fakulty aplikované informatiky. Milana Adámka zvolil akademický

senát na svém zasedání v září. Doc. Milan Adámek se ujme nové funkce 15. prosince 2022.

Chci si přečíst více!

PLATFORMA MEMENTO COVID19

Za budovou rektorátu Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně vzniká platforma Memento covid

19, která má být připomínkou časů nedávné pandemie a sloužit jako místo vzájemného

setkávání, které v době pandemie bylo značně omezeno. Její desky jsou vyrobeny

z plastových jídelních krabiček z univerzitní menzy, které studenti a zaměstnanci postupně

sesbírali během toho období v akci Feed The Monster.
 

Platforma bude mít i funkční využití, jako například možnost se připojit k wi� nebo nabít

si mobilní telefon. Dílo samotné by mělo být do konce roku hotové.

Chci se dozvědět více!

DVACET LET FMK

Fakulta multimediálních komunikací na podzim oslavila dvacet let své existence. V duchu

oslav byla v září otevřena i výstava prací studentů této fakulty napříč lety a ateliéry,

která bude k vidění do 22. ledna 2023 v Krajské galerii výtvarného umění ve Zlíně. 
 

Součástí oslav byl i galavečer Homecoming, kde měli absolventi možnost se setkat

s bývalými kolegy, spolužáky i současnými studenty a současně se mohli podívat do svých

bývalých ateliérů.
 

Atmosféra oslav je zachycena na fotogra�ích a videích na webových stránkách Fakulty

multimediálních komunikací.

To musím vidět!

ČESTNÝ DOKTORÁT PROF. PETRA SÁHY

Čestný doktorát převzal na Univerzitě Pardubice prof. Petr Sáha, emeritní rektor

Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně a expert na polymery. Titul doctor honoris causa obdržel

z  rukou rektora Univerzity Pardubice prof. Libora Čapka za mimořádné zásluhy o rozvoj

vědy a výzkumu v oblasti polymerní chemie.

Chci vědět více!

PODCASTY UTB UTEBE

UTB utebe jsou univerzitní podcasty, které popisují „denní chleba" akademického

a vědeckého světa Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. 
 

Tématy podcastů jsou rozhovory s významnými vědci, zajímavými akademiky,  inspirativní

povídání o životě s našimi absolventy, nebo třeba studentské tlachání u piva.

Kromě pravidelných relací tu objevíte i nahodilé pořady se zajímavými příběhy.
 

Nejnovější podcasty:

HOMO ACADEMICUS s doc. Zdenkou Víchovou, Ph.D. na téma: Biomateriály.

SCIENCE WINE s MUDr. Jaromírem Šrámkem na téma: Smrt diktátora očima

patologa.

AFTER LIFE s Lucií Podsedníkovou v rozhovoru s Martinou Juříkovou (ÚMK) na téma:

Marketing z ostrova Menorca.

HUMANS OF FT s Alešem Mráčkem na téma: S fyzikou se setkáváme všude.

HOMO COSMOPOLITAN s doktorandkou FT Shwetou Gautam na téma: My only

religion is science.

Chci slyšet více!

MEINÁRODNÍ DEN STUDENTSTVA

Mezinárodní den studenstva a události 17. listopadu roku 1939 a 1989 si připomněli

studenti a studentky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně v předvečer státního svátku.

16.  listopadu proběhlo shromáždění před budovou rektorátu a následně prošel průvod

městem. Jako každý rok byla tato akce pořádána Studentskou unií UTB a Univerzitou

Tomáše Bati. 
 

V rámci vzpomínkové akce si studenti připomněli zlomové okamžiky v historii České

republiky a vzdali vděčnost všem, kteří se jich účastnili a bojovali za svobodu a demokracii.

Chci si přečíst více!

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NA UTB

Zveme Vás na den otevřených dveří na UTB, který proběhne ve čtvrtek 26. ledna 2023,

kdy  se otevřou dveře všech fakult ve Zlíně a v Uherském Hradišti. Akce bude probíhat

v prezenční i online formě (facebookový a instagramový pro�l UTB).
 

Fakulta managementu a ekonomiky (budova U2, Mostní 5139, 760 01 Zlín).

Fakulta multimediálních komunikací (budova U4, Univerzitní 2431, 760 01 Zlín).

Fakulta technologická (budova U1, Vavrečkova 275, 760 01 Zlín).

Fakulta humanitních studií (budova U14, Havlíčkovo nábřeží, 762 75 Zlín).

Fakulta aplikované informatiky (budova U5, Jižní Svahy, Nad Stráněmi 4511, 760 05 Zlín).

Fakulta logistiky a krizového řízení (budova UH1, Studentské nám. 1532, 686 01

Uherské Hradiště).
 

Těšíme se na Vás!

Tam nesmím chybět!

Věděli jste, že...

Klub absolventů UTB stále hledá mentory pro program Mentoring UTB,

který  propojuje úspěšné lidí ve svém oboru (ideálně absolventů UTB) se současnými

studenty za účelem vzájemného seberozvoje. Tento program proběhne od února

do prosince 2023. 

Science Café zavítá 15. února 2022 do Zlína s akcí s názvem Lovu zdar a přednášejícím

Ing. Jakubem Drimajem, Ph.D. (Ústav ochrany lesů a myslivosti, MENDELU).

Téma tohoto setkání bude myslivost v naší zemí a její výhledy na budoucnost.

AKCE POŘÁDANÉ NA UTB NEBO VE SPOLUPRÁCI S UTB

15.12.2022 Science Café

26.1.2023 Den otevřených dveří UTB

Zůstaň s UTB v kontaktu!
Sdílejte newsletter se svými spolužáky! Těm, kteří nejsou v Klubu absolventů, newsletter

bohužel nepříjde.

Pokud od nás nechcete dostávat další e-maily, prosím odhlašte se odhlásit zde.
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